



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Dávky důchodového pojištění v České republice

Autor práce: Tereza Coufalová

Obor studia: Sociální a charitativní práce

Posudek vypracoval: Ing. Jaroslav Šetek, Ph.D.

Datum: 7. května 2018

Zvolené téma bakalářské práce je v současnosti velmi aktuálním a diskutovaným tématem v rámci státní sociální politiky a její nejrozsáhlejší oblasti systému sociálního zabezpečení. Tato oblast politiky se prolíná s teorií veřejných financí, ekonomie, demografie a práva sociálního zabezpečení. To autorka při zpracování plně akceptovala. V rámci dlouhodobě zavedených trendů přesného dělení závěrečných kvalifikačních prací na teoretickou a praktickou část lze očekávat toto zpracování od některých čtenářů. Nicméně již zvolené téma vyžaduje zcela odlišný přístup. Ten spočívá v analýze současného stavu v rámci důchodového zabezpečení (zejména právních norem, demografických a statistických údajů) osob při sociální události, kterou je stáří.

Celková délka práce není nijak rozsáhlá. To si ani zvolená metoda zpracování nijak zvlášť nevyžaduje, neboť je patřičně podchycena podstata orientace na problematiku a její genezi. Práce obsahuje analytické závěry, které jsou řádně doloženy patřičnými údaji a ukazateli. Zájem autorky o uvedenou problematiku byl dlouhodobě pozorovatelný během bakalářského studia. Autorka při zpracování vycházela ze studia odborné literatury a aktuálních údajů z uvedené oblasti. Dokázala propojit teoretickou a praktickou dimenzi tohoto aktuálního problému, což se na kvalitě bakalářské práce znatelně projevilo.

Lze konstatovat, že veškeré stanovené záměry pro bakalářskou práci jsou splněny. Po formální a stylistické stránce je bakalářská práce kvalitně zpracována. Způsob, rozsah a metoda zpracování (včetně odkazů na zdroje) plně odpovídá standardům bakalářské práce.

Z výše uvedených důvodů práci **doporučuji** k úspěšné obhajobě před komisí.

Otázky k diskusi při obhajobě:

V čem autorka spatřuje hlavní problémy penzijní reformy v České republice. Může říci nějaké konkrétní doporučení.

Posudek zpracoval:


Ing. Jaroslav ŠETEK, Ph.D.